SkyBond BASIC Gépjárművédelmi Rendszer

Kezelési útmutató

Visszajelző LED
A gépkocsi műszerfalára szerelt visszajelző lámpa a következő információkkal szolgál:

Piros színben villog:


a riasztókészülék élesített állapotban van


Zöld-piros színben villog:

PIN kód megadása szükséges


Nem világít:



a riasztókészülék hatástalanított állapotban van

PIN kód, MASTER PIN kód

A kódokhoz történő hozzáférés a következőképpen történik :

A berendezés beszerelését követően a jármű tulajdonosa megkapja az aktiváláshoz szükséges kódokat egy lezárt borítékban. A borítékban elhelyezett kódkártya a következő számsorokat tartalmazza:
- Sorozatszám ( ez a boríték külső felületén feltüntetett számsor )

- Biztonsági kód ( 10 jegyű véletlen, egyedi számsor )

-SMS aktiválási szám (az a kapcsolási szám, melyre a biztonsági kódot SMS-ben el kell küldeni)

A kódkártya tartalmaz továbbá három pontozott sort, melyet a tulajdonosnak kell kitöltenie, miután az adott kódokat a központtól megkapta. Ezek a következők:
- Master PIN kód

- Szerviz kód

- PIN kód ( ezt már a tulajdonos adja meg a Master PIN kód ismeretében )

A kódokat a tulajdonos a következőképpen kapja meg:
- A beszerelést követően a műhelyben megkapja a bontatlan (!) borítékot.

- A borítékban talált GSM kapcsolási számra elküldi SMS-ben a biztonsági kódot.

- A válaszképpen kapott Master PIN kódot és Szerviz kódot feljegyzi a borítékban talált kódkártyára.

- A telefonjából kitörli a kódokat tartalmazó SMS-t.

A kitöltött kódkártyát mindig tartsa biztos helyen! A kódot csak egyszer lehet lehívni SMS üzenetváltás formájában. A kódok kiadásának minden körülménye ( ideje, üzenetküldő GSM kapcsolási száma ) rögzítésre kerül. A kódok kiadása automatikusan zajlik, minden emberi beavatkozás nélkül. A kódkártya elvesztése esetén, vagy bármely más okból, a kódok pótlása csak a tulajdonos írásbeli kérelmére történhet meg.
Fontos ! A gyárilag megadott PIN kódot (1234#) saját érdekében a riasztókészülék beszerelését követően azonnal változtassa meg a következőképpen.

Hatástalanítás után üsse be a kapott MASTER PIN kódot. A sikeres bevitelt három rövid sípszó jelzi. Ezután adja meg az új PIN kódot, melynek hossza 4-10 számjegy lehet.

A MASTER PIN kód hivatott feloldani a rendszer blokkolását, ha többszöri próbálkozás után sem adják meg a PIN kódot helyesen, ill. ha a rablásgátló blokkolta a motort.
Az indításgátló hatástalanítása a PIN kód, ill. a MASTER PIN kód megadása után érhető el. A beírt PIN kód elfogadtatása a „#” gomb megnyomásával történik. A számjegyek hibás bevitele a „#” gomb megnyomása előtt a „*” gomb megnyomásával törölhető. ( Az addig beírt számok mind törlésre kerülnek.)

A riasztórendszer élesítése

A riasztórendszer „hangos” élesítése a távirányító fekete gombjával, a „halk” pedig a zöld gombbal történik.

A távirányító fekete gombjának megnyomását két rövid hangjelzés és az irányjelző lámpák felvillanása követi, majd 30 másodperc eltelte után a riasztórendszer élesített állapotba kerül. 
Az élesített állapotot a kontroll LED piros villogása jelzi.

A zöld gomb lenyomásával a folyamat hangjelzés nélkül hajtható végre.

Amennyiben az ajtók nyitott állapota mellett nyomja meg a távirányító bármelyik gombját, akkor az autó szirénázni fog. A gomb újbóli megnyomásával a sziréna elhallgat, s az ajtó bezárása után a folyamat megismételhető.

A riasztórendszer hatástalanítása

A hatástalanítás a távirányító fekete gombjának megnyomásával „hangosan”, a zöld gombbal „halkan” hajtható végre.
A távirányító fekete gombjának megnyomását egy rövid hangjelzés és az irányjelző lámpák felvillanása követi. Hatástalanított állapotban a kontroll LED elalszik. Ha 30 mp-en belül nem nyitják ki valamelyik ajtót, vagy a csomagtartót, akkor a rendszer visszazárja az ajtókat és újból élesített állapotba kerül.

Az ajtók megnyitása után a LED zöld/sárga villogó színnel világít az indításgátló PIN kód beírásáig. A PIN kódot 3 percen belül be kell ütni, különben riasztás történik. A kód várására kb.1 percenként fény-, és hangjelzést ad a gépkocsi, figyelmeztetve a vezetőt. A PIN kód beviteléig az ajtók nem zárhatóak vissza, hasonlóképpen riaszt, mint a nyitva felejtett ajtók esetén. Abban az esetben, ha az ajtókat nem nyitják meg 30 másodpercen belül, akkor a központi zár automatikusan visszazárja az ajtókat, s a rendszer visszaélesedik.
Az autó csak akkor indítható, ha a PIN kód bevitelre került a billentyűzeten. Üsse be a PIN kódját, s nyomja meg a „#” gombot. Minden számjegy leütésekor rövid hangjelzés, hibás bevitel esetén egy hosszabb hangjelzés hallható. A sikeres bevitelt egy rövid hangjelzés jelzi, ami után az autó indítható.

A PIN kód egymást követő háromszori hibás beütése riasztásnak minősül, az indításgátló megakadályozza az autó beindítását. Az autó tulajdonosa a riasztást követően a 10 számjegyű MASTER PIN kód beütésével tudja csak újra indítani az autót.

Szerviz üzemmód

Ha a gépkocsiját szervizbe viszi, szükséges lehet a riasztókészülék átmeneti kikapcsolására. Ebben az ún. szerviz üzemmódban a rendszer nem riaszt sem az akkumulátor kiszerelésére, sem szabotázsjelzésre és nem jelez az érzékelők jelzéseire sem. Nagyon fontos, hogy a gépkocsi javítása után azonnal kapcsolja éles üzemmódba a rendszert!
Szervizmódba kapcsolni a Szerviz kóddal ( 5 jegyű számsorozat ) lehet. A szervizkódot a PIN kód helyett kell bevinni. A riasztóberendezés szerviz üzemmódba kapcsolását, a bevitelt követő három hosszú sípszó jelzi. A visszajelző LED elalszik és a készülék a távirányítóra sem reagál. Normál módba visszakapcsolni a távirányító két gombjának egyidejű 5 mp-ig tartó megnyomásával lehet. A visszakapcsolást három hosszú sípszó jelzi. Fontos ! Csak álló motornál kapcsolja vissza a készüléket normál módba, különben a motor rövid ideig leállhat.

Pánik funkció

A pánikfunkció bizonyos vészhelyzetek (pl. támadás, karambol ) jelzésére szolgál.
Pánikjelzés hang- és fényjelzéssel történik a távirányító két gombjának egyidejű lenyomásával 

( a sziréna bekapcsol és az irányjelző lámpák villognak ). Ez a folyamat addig tart, amíg a távirányító bármelyik gombját újból meg nem nyomják.
Rablásgátlás

Járó motornál a vezetőajtó kinyitása aktiválja a rablásgátlás funkciót, ezért a PIN kódot a nyitás után 30 másodperccel mindig be kell ütni.

Újabb 30 másodperc múlva hangjelzés figyelmezteti a vezetőt a PIN kód beírására, melyre a hangjelzést követően még kb. 30 mp áll rendelkezésre, s ezzel a rablásgátlás folyamat leállítható.

A PIN kód háromszori eltévesztése után csak a MASTER PIN kód használható.

A PIN kód beírásának hiányában 15 mp múlva hangjelzés figyelmezteti a vezetőt, majd újabb 

15 mp múlva az irányjelzők villogni kezdenek. Az ezt követő 30 mp-ben a motor elkezd egyre gyakrabban rángatni és az utastérben a vezetőt ütemesen sípoló hang figyelmezteti a motor leállására. További 30 mp elteltével a motor teljesen leáll, a sziréna bekapcsol, a féklámpa és az irányjelzők folyamatosan villognak.

A rablásgátlás funkcióba lépett riasztó a távirányítóra nem reagál. A riasztás csak a MASTER PIN kód segítségével állítható le.

Másodlagos rablásgátlás

A gépkocsi leállítását követően az ajtó kinyitásával aktiválódik a másodlagos rablásgátlás. Az indításgátló azonnal letiltja a motor indítását, majd a PIN kódot kell megadni. Ha 1+1 percen belül nem adják meg a kódot, akkor a riasztórendszer hatástalanításánál leírt 1+1+1 perces folyamat kezdődik. Ekkor már kötelező megadni a PIN kódot, elmulasztása esetén riasztás történik. A másodlagos rablásgátlás funkció akkor is aktiválódik, ha a motor leállítását követően nem nyitják ki az ajtókat, ekkor viszont 4 perc telik el. Ha közben újraindítják a motort, akkor a folyamat leáll.
Távirányító

A riasztóhoz használt 2 gombos, ugrókódos távirányító hatótávolsága új elemmel 10-15 méter. Az elem elhasználódásával a távirányító hatótávolsága egyre csökken.

A távirányítón lévő piros LED folyamatos világítása jelzi, hogy a távirányító üzemkész állapotban van. Amennyiben ez a LED nem világít, az elem cseréje szükséges.

Opcionális funkciók

- A rendszer élesítésekor lehetőség van az elektromos ablakok és elektromos napfénytető automatikus bezárására.

- Igény szerint az ajtók a gyújtás ráadásakor automatikusan bezáródnak.

